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 الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية
 – 2019دورج يىنيى – مادج الزياضياخ 

ساعح و نصف : مدج الاإنجاس 

 (لايسمح تاستعمال الآلح الحاسثح)

:انىقطخ انممىُحخ
….……..

𝟒𝟎
:ــــــــــــــــ        

….……..

𝟏𝟎
 

 

 :   .........................................................................اظم انمصحح َ رُقٕعً 

 خبص ثهجىخ الامزحبن

 

I. ( نقطح16     ):الأعداد و الحساب: المجال الزئيسي الأول 

 

 (ن2,5      ): أزرت الأعداد اٖرٕخ رسرٕجب رىبقصٕب ثبظزعمبل انسمص انمىبظت .1

0,83     ;    
𝟖𝟏

𝟏𝟎𝟎
     ;    1  ;     0,805    ;     

𝟖

𝟏𝟎
 

 ............................................................................................................................................................. 

 :أضع َ أوجص .2

 
68,75 ÷ 2,5 59,07  ×  3, 6 (3526,09 + 268) – 839,9 
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.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

.................................................. 

 (ن3) (ن2,5) (ن2,5)

 

( ن2:                                                                     ) مع الاخزصالأحعت مبٔهٓ .3

(
𝟐

𝟑
-
𝟐

𝟓 
) × (

𝟏

𝟒
  +  

𝟑

𝟐
 ) =..................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

 ..........................................:الإسم و النسة 

........................................... 

 ...........................................:رقم الامتحان 
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 لا يكتة أي شيء في هذا الإطار

 2/4الصفحح 

 

 

 

. 

  :       معأنخ .4

 170قطعذ ظٕبزح معبفخ km  دقٕقخ 120 فٓ مدح (120min)                                             .  

 (ن51, ) .km/hأحعت انعسعخ انمزُظطخ نٍري انعٕبزح ة  . أ

.................................................................................................................................................................... 

 (ن2)؟ 3h 30mnمب ٌٓ انمعبفخ انزٓ ظزقطعٍب ٌري انعٕبزح ثىفط انعسعخ انمزُظطخ فٓ مدح  . ة

.................................................................................................................................................................... 

II.  ( نقطح11):                                                  الهندسح أنشطح: المجال الزئيسي الثاني 

 

 (ن2  ).أذكس وُعٍب. °75 قٕبظٍب AÔBأزظم انصأَخ  .5

 

 

 

 

 

 (ن2,5:    )BẬD=45° َ انصأَخ  AB= 2,5cm  َ AD= 4cm ثحٕش  ABCDأوشّء مزُاشْ أضلاع  .6

 

 

 

 

 

 (ن0,5).......................................................................................................  BĈD اظزىزج قٕبض انصأَخ  . أ
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 لا يكتة أي شيء في هذا الإطار

 ¾الصفحح 

 

 

 

 (ن3).(D)ثبنىعجخ نهمحُز  MEN  ممبصم انشكم ’M’E’Nأوشئ .7

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 :مسألح  .8

 ارفقذ إحدِ انجمبعبد انقسَٔخ مع جمعٕخ نحمبٔخ انجٕئخ عهّ شساء قطعخ أزضٕخ لإحداس حدٔقخ عمُمٕخ ثبنقسٔخ .

، َ قٕبض طُنٍب ٔعبَْ ضعف قٕبض عسضٍب، َأن 15mإذا عهمذ أن ٌري انقطعخ معزطٕهخ انشكم، َ قٕبض عسضٍب

.  دزٌمب130صمه شساء انمزس انمسثع مىٍب ٌُ 

 (ن1,5):           أحعت معبحخ ٌري انقطعخ الأزضٕخ  . أ

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................ 

احعت انمجهغ انرْ ظبٌمذ ثً انجمعٕخ، عهمب أن معبٌمزٍب رقدز ة   . ة
2

3 
 (ن1,5      ).مه صمه شساء الأزض

............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................ 
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 لا يكتة أي شيء في هذا الإطار

 4/4الصفحح 

 

 

 

 

III.  (نقطح13):     مجال القياس 
 

 (ن10 :       )أحُل إنّ انُحدح انمطهُثخ .9

(ن2,5)  728 dm 56,3 m =  .……............................ hm 

(ن2,5)  0,036 t + 798 hg =......................................... kg 

(ن2,5)  4a + 1700 𝑚2 = ...........................................  ℎ𝑚2 

(ن2,5)  626 cℓ – 500𝑐𝑚3 =...................................... ℓ 

 (ن3 :              )معأنخ .10

 6صٍسٔج مبء عهّ شكم أظطُاوخ قبئمخ ازرفبعٍبm 2،  َ شعبع قبعدرٍبm  . 

 .π=3,14عهمب أن. أحعت حجم ٌرا انصٍسٔج ثبنهزس

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 



 

 

 

 

– 2019 دورة يونيو –الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية   

-التصحيح - مادة الرياضيات  
 

I. ( نقطة16     ):الأعداد و الحساب: المجال الرئيسي الأول 
 

(ن2,5)  

 

 : أرتة الأعداد اَتٍح تزتٍثا تىاقصٍا تاطتعمال انزمش انمىاطة .1
 

 .نكم جىاب صحٍح (0,5): ٌىقط انجىاب انصحٍح فقط  -

 

1  > 0,83  >
81

100
>  0,805  >

8

10
 

 

(ن3)  

(ن2,5)  

(ن2,5)  

 

: أضع و أوجش .2

 
(3526,09 + 268) – 839,9  =   2954,19 

59,07  ×  3, 6  =                     212,652 

68,75 ÷ 2,5  =                        27,5 

(ن2)  

 

 :      مع الاختشالأحظة ماٌهً  .3

 .نكم جشء صحٍح فً انعمهٍح (ن1) -

 

(
2

3
-

2

5 
)  × (

1

4
  +  

3

2
 )= (

10

15
-

6

15 
) × (

1

4
  +  

6

4
 )=

4

15
×

7

4
 = 

7

15
 

 

ن1,5)  

 

(ن2)  

 

  :مظأنح .4

km/h 85 =:انظزعح انمتىططح نهظٍارج هً  . أ
170

2
V=  

 : هً 3h30انمظافح انتً طتقطعها هذي انظٍارج تىفض انظزعح انمتىططح فً مدج   . ب

d = 85 × 3,5 = 297,5 km 

 

II.  ( نقطة11):                                                  الهندسة أنشطة:المجال الرئيسي الثاني 

(ن1,5)  

(ن0,5)  

5.  

 75°[AÔB]إوشاء ساوٌح  -

 .ساوٌح حادج: وىعها  -

(ن2,5)  

(ن0,5)  

6.  

 .إوشاء متىاسي الأضلاع وفق انمعطٍاخ -

 BCD = BAD = 45° قٍاص انشاوٌح -



(D) 

N 

E 

M 

E’ 

M’ 

N’ 

(ن3)  

 

 

 .تمىح وقطح واحدج نكم إوشاء صحٍح نىقطح مماثهح تانىظثح نمحىر انتماثم تاعتماد انتزتٍعاخ .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

(ن1,5)  

 

(ن1,5)  

 

 

8.  

 

 S = L× ℓ = 30 × 15 = 450 𝑚2 :(مظتطٍم)مظاحح انثقعح الأرضٍح  . أ

  . ب

  dh130×450 58500 = :  هىثمه انثقعح الأرضٍح  -

 = dh 39000:       ثمه مظاهمح انجمعٍحهى -
117000

3
   = 

2

3
× 58500   

 

III.  (نقطة13):                                                                  مجال القياس 

(ن2,5)  

(ن2,5)  

(ن2,5)  

(ن2,5)  

 

 :أحىل إنى انىحدج انمطهىتح  .9

728 dm  56,3 m  = 1,291 hm 

0,036 t + 798 hg =115,8 kg 

4a + 1700 𝑚2 =0,21 ℎ𝑚2 

626 cℓ – 500𝑐𝑚3 =5,76 ℓ 

(ن1)  

(ن1)  

(ن1)  

 :حجم انصهزٌج تانهتز  .10

 S = π×r×r = 3,14×2×2 = 12,56 𝑚2:مظاحح انقاعدج  -

 V = 12,56 × 6 = 75,36 𝑚3 : حجم انصهزٌج هى  -

- V = 75360 ℓ 
 

 
  


